
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 14.12.2023 

Referat nr. 368 
 
Deltagere: 
 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC - afbud 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB - afbud 
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS   

 
 
 

 
1 Nyt fra formanden – herunder byggeri -  Så er det snart jul og klubhusbyggeriet skrider frem. Vi 

havde håbet på at det stod klart til julen – men som alle jo har set og mærket har sneen lagt en 
dæmper på både golf spillet og byggeriet. Vi håber, at kunne tage den nye bygning i brug først i 
februar. 

Her skal lyde en tak til alle medlemmer for jeres måde at bakke op om klubben på. Tak til 
alle der har været frivillig igennem året og de af jer der har meldt jer ind i støtteforeningen. Vi håber 
det kan give os en øget momsrefusion for året 2023. Det vil jo ikke være så tosset med alle de 
investeringer vi har foretaget i 2023. 
I ønskes alle en god jul og et godt GOLF ÅR (nytår). 
 

2 Økonomi - Vi kommer ud af året med et resultat som er bedre end budget, selv om vi har haft godt 
100 færre greenfeespillere. Udkast til budget 2024 er klar til godkendelse af den øvrige bestyrelse, 
hvilket sker på næste møde. 

3 Kort nyt fra udvalgene - Baneudvalg - Vinteren kom hurtigt i år, heldigvis nåede vi at lukke ned for 
vandet – alle klippere står nyvaskede på greenkeepergården og er klar til at få det årlige 
serviceeftersyn. Vi nåede også at få sprøjtet greens med switch for at mindske risikoen for 
svampeangreb. (dette middel må kun bruges 1 gang årligt). Vi forsøger tillige at holde greens i så 
sund stand som muligt ved at køre micro næringsstoffer ud gerne en gang månedligt, men det er 
vanskeligt da vejrforholdene også skal være tilstede. Micro næringsstoffer består af: Mangan, Jern, 
Svovl, bittersalt og kobber, tilsat citronsyre som er et biologisk middel på forsøgsbasis for at 
hæmme svampeangreb. Umiddelbart ser det ud til behandlingerne har haft en positiv virkning, da 
de fremstår virkelig flotte uden synlige angreb.  



 
 
Turneringsudvalg - Standerhejsning aftalt til lørdag den 06. april 2024. – Turneringskalender er under 
planlægning. Juniorudvalg -  Landsseminar i Kolding afholdes 14.1.24. (vi deltager ikke) 
Rekrutteringsudvalget har sendt en flot skrivelse med hvad arbejde de kunne tænke sig for sæsonen 
2024. Vi aftalte at indbyde 1-2 medlemmer af udvalget til at deltage i næste bestyrelsesmøde for 
gennemgang af forslag og ideer.   Øvrige udvalg -  intet nyt. 

 
4 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

 
5 Evt. Næste møde torsdag, den 1. februar 2024.  

 
 Generalforsamling afholdes torsdag, den 29.02.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


